
Ostali smo brez igrač
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Nekega aprilskega jutra smo prišli v našo igralnico in ostali smo začudeni. Kar nismo morali
dojeti kaj se je čez noč zgodilo z našimi igračami. Nekaj časa smo se samo pogledovali ter
Mojco in Magdo spraševali kje so naše igrače. A natančnega odgovora nismo dobili. Lahko smo
le ugibali, kdo nam jih je odnesel, kam nam jih je skril ter zakaj.        Verjetno škrat. Na sredi
igralnice pa smo zagledali kup kartonastih škatel, na policah časopisni papir, nekaj flomastrov in
škarij, kamenčkov ter poučne knjige o polžih, ki smo se ravno takrat o njih učili ter jih  opazovali
in raziskovali. Čez čas pa smo »uporabili« domišljijo  in naše škatle so se spremenile v vlak.
Naredili smo si lokomotivo, vagone ter se v njih popeljali neznano kam. Vsaki dan smo si
izmislili še kakšno novo igro, postalo nam je lepo in zanimivo in kar dva tedna smo preživeli z
novimi »igračami«. Spoznali smo, da se lahko tudi iz odpadnega materiala lahko naredi
čudovite stvari.   Pustil nam
je tudi peno za britje s katero smo risali po mizah in ugotavljali kaj se z njo dogaja v naših rokah.
Prijetno nam jo je bilo držati v rokah ter jo »špricati« med prsti.
 
V vsem tem času pa nismo pozabili na naše igrače, zato smo jih veliko iskali tudi pri nas doma
in na travniku, kjer smo občudovali cvetoči regrat.  Zakaj vse regrat uporabljamo in kaj nastane
iz prelepih cvetov. Saj veste – lučke.
 
Na bližnjem vrtu smo opazovali vrtnine ter med solato opazili, da se skrivajo polži.
Vzgojiteljicam smo predlagali, da bi polže pobrali ter jih za nekaj časa v stekleni posodi s
preluknjanim pokrovom (da so imeli zrak), skrbeli za njih v naši igralnici. Skoraj vsaki dan, pa
smo polžke tudi «pasli«  na igrišču ter na steklenih podlagah opazovali njihovo gibanje.
 
Ojoj še nekaj smo pozabili, v tem mesecu so nas obiskali tudi gasilci, reševalci in policisti. V
sončnem vremenu (ne boste verjeli) smo pričarali skupaj z gasilci sneg. Zelo smo uživali v
vožnji s kolesi ter veliko poučnega izvedeli.
 
Kaj mislite, smo dobili naše igrače nazaj?
 
  Magda Humar in Mojca Kodelja, vzgojiteljica in pomočnica vzgojiteljice            
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